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"Koçak Grup, bayileriyle
Kıbrıs'ta Salamis Bay 
Conti Hotel'de buluştu."

Türk Hava Yolları Teknik
ve Rolls-Royce arasında
stratejik iş birliği

Klasik Araçlar Sezonu
Kapadokya’da Açtı

"Koçak Grup, 
Yıldız Teknik Üniversitesi 
Savunma Sanayi Zirvesi’ne 
katıldı."





Ülkemizin küresel havacılık bakım-onarım sektöründeki 
bayrak taşıyıcısı olarak, stratejik yatırımlarımızla büyü-
meye devam ediyor   Bu doğrultuda, Avrupa’nın en 
büyük geniş gövde uçak motoru bakım tesisini ülkemiz-
de kurmak üzere, dünya çapında saygın bir motor üreti-
cisi olan Rolls-Royce firması ile iş birliği anlaşmasına dı        
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Türk Hava Yolları Teknik ve Rolls-Royce 
arasında stratejik iş birliği

 



Since 1921
L u b r i c a n t s  &  G r e a s e s

Cla�ic Car Engine Oil
The original USA brand since 1921



"Klasikler  Araçlar Sezonu
Kapadokya’da Açtı"

Klasik Otomobil Kulübü Türkiye tarafından organize 
edilen “Bahar Rallisi- Kapadokya” (Kapadokya Bahar 
Rallisi), 18-20 Nisan tarihleri   arasında büyüleyici Kapa-
dokya bölgesinde gerçekleştirildi. Türkiye'nin Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı şerefine kutlanan etkinlik, 
klasik otomobil tutkunlarını dünyanın en nefes kesici ve 
tarihi mekanlarından birinde bir araya getirdi.

#klasikotomobilkulübü Başkanı Sencer Sivridağ, “Bu yıl 
ralliye 75 klasik otomobil katıldı ve sadece Türkiye'nin 
dört bir yanından değil, aynı zamanda uluslararası 

alanda da canlı bir katılım oldu; etkinliğe katılmak için 
Kosova'dan iki araç geldi. Orta Türkiye'nin eşsiz peri 
bacaları ve antik vadileri arasında düzenlenen ve gökyü-
zünde sıcak balonların dolaştığı ralli gerçekten büyülü 
bir atmosfer yarattı.

Etkinliğin özellikle öne çıkan özelliği genç katılımcıların 
coşkulu katılımıydı. Tarihi mağara vadileri manzarasına 
doğru gala yemeği sırasında yapılan DJ performansları 
kalabalığın enerjisini ateşledi ve ralliye dinamik ve genç 
bir ruh kattı. Özellikle genç bir klasik otomobilde yarışan

genç bir adam olan DJ Şan Top, parti sonrası müziğiyle 
gençlerin enerjisini artırdı.

Motorlar Kapadokya, Türkiye'nin gerçeküstü manzara-
larında kükrerken; etkinlik bir kez daha klasik otomobil 
kültürünün canlı, çeşitli ve ilham verici olduğunu, nesille-
ri ve sınırları aştığını kanıtladı.
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Klasik Otomobil Kulübü tarafından, Koçak Grup Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Yusuf Koçak’a, klasik otomobil hobisine 
ve 18 Nisan’da Kapadokya’da düzenlenen Bahar Rallisi’ne verdiği değerli katkılarından ötürü, Türkiye Yönetim Kurulu 
Üyesi ve Dünya Federasyonu FIVA Gençlik Komisyonu Temsilcisi Sayın Yeliz Balıbey tarafından plaket takdim edildi.

Sayın Balıbey, klasik otomobil kültürüne sunduğu destekten dolayı Sayın Koçak’a teşekkürlerini iletti.

"Koçak Grup’a Plaket Takdimi"
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"Enerjiyi Güvenle Taşıyan Güç
Speedol Trafo Yağları"

Enerji iletiminde maksimum verimlilik, uzun ömürlü 
sistem koruması ve güvenilir performans her zaman 
ön plandadır. Speedol olarak geliştirdiğimiz Trafo Yağla-
rı Serisi, modern enerji altyapılarının ihtiyaç duyduğu 
yüksek güvenlik ve dayanıklılık standartlarını karşılamak 
üzere özel olarak formüle edilmiştir.

Speedol Trafo Yağları, hem mineral bazlı hem de nafta-
nik bazlı seçeneklerle sunulmakta olup; farklı operasyo-
nel koşullara ve performans beklentilerine cevap vere-
cek şekilde çeşitlendirilmiştir. Ürün portföyümüzde 
bulunan katkılı ve katkısız seçenekler, IEC 60296:2020 
Edition 5.0 standartlarına tam uyum sağlamakta ve 
Türkiye Elektrik İletim A.Ş. (TEİAŞ) onaylı formülasyon-
larıyla sektördeki yerini pekiştirmektedir.

Ürün Avantajları:
🔹 Katkılı Formülasyonlar: Yüksek oksidasyon direnci 
ve uzun servis ömrü
🔹 TEİAŞ Onaylı Ürünler: Elektrik iletim altyapılarında 
güvenle kullanılır
🔹 Geniş Baz Yağı Seçeneği: Mineral ve naftanik yapı 
sayesinde farklı iklim koşullarına uyum sağlar
🔹 Yüksek Dielektrik Performansı: Enerji kayıplarını en 
aza indirger, sistem güvenliğini artırır
🔹 IEC 60296 TYPE A & TYPE B Uyumlu: Uluslararası 
performans beklentilerini karşılar

Ürün Çeşitleri:
• Speedol Transformer Oil SMX: Mineral bazlı, katkılı 
ve TEİAŞ onaylı
• Speedol Transformer Oil X: Naftanik bazlı, katkılı ve 
TYPE A (TVAI) performans seviyesinde
• Speedol Transformer Oil SUX: Naftanik bazlı, katkılı 
ve TYPE B (TVBI) performans özellikli
• Speedol Transformer Oil: Katkısız, ekonomik çözüm 
arayanlar için
Enerji sektörünün kalbinde yer alan trafo sistemlerinin 
performansını artırmak ve bakım sürelerini azaltmak 
için Speedol Trafo Yağları, güvenilirlik ve sürdürülebilir-
lik odaklı bir çözüm sunar. Güvenilir enerji iletimi için 
Speedol, enerjinizi ileri taşır.

No Ürün İsmi Tr/ENG
Baz Yağ Yapısı / Base Oil 

Type
Katkılı mı ? / Inhibited 

?
Teiaş Onaylı mı ? / 
TEIAS approved?

Performans/ 
Performance?

Speedol Trafo Yağı SMX / Mineral/
IEC 60296:2020 edition 

5.0 
Speedol Transformer Oil SMX Mineral TYPE A (TVAI)

Speedol Trafo Yağı X / 
IEC 60296:2020 edition 

5.0 
Speedol Transformer Oil X TYPE A (TVAI)

Speedol Trafo Yağı SUX /
IEC 60296:2020 edition 

5.0
Speedol Transformer Oil SUX TYPE B (TVBI)

Speedol Trafo Yağı /
Speedol Transformer Oil 

IEC 60296 Edition 5.0.

3 Naftanik / Naphthenic       

4 Naftanik / Naphthenic       X          X

                                         SPEEDOL TRAFO YAĞLARI           

1       

2 Naftanik / Naphthenic       
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Şirketin büyüme hedefleri, yeni iş stratejileri ve gelecek
dönem projeleri ele alındı ve sektörün güncel durumu
değerlendirildi, iş ortaklarıyla verimli fikir alışverişleri
gerçekleştirildi ve iş birliğini daha da güçlendirecek
adımlar atıldı.

Şirket yöneticileri, Koçak Grup’un sektördeki lider
konumunu sürdürebilmesi için yenilikçi çözümler ve ortak 
hedeflere ulaşma konusundaki kararlılıklarını 
bir kez daha vurguladı. Etkinlik, hem iş dünyası hem 
de sosyal açıdan  katılımcılara değerli bir deneyim 
sunarken, gelecek adınaumut verici bir tablo çizdi.

Koçak Grup'un 25 - 27 Nisan 2025 tarihleri arasında Kıbrıs - Salamis Bay Conti
Hotel’de bayi toplantısı gerçekleştirildi. Etkinlikte sektörün önde gelen isimlerini ve

bayilerini bir araya getirerek, şirketin stratejileri, yeni ürünleri ve gelecekteki
hedefleri hakkında önemli bilgiler paylaşıldı.

"Koçak Grup, Bayileriyle Kıbrıs'ta
 Salamis Bay Conti Hotel'de buluştu."
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Bu yıl destek sponsoru olan katıldığımız Yıldız Teknik 
Üniversitesi | Savunma Sanayi Zirvesi’nin 4.'sü YTÜ 
Davutpaşa Kampüsü’nde SSZ'25 etkinliğinde Savunma 
sanayinin nabzını tutan destek sponsorları ile birlikte 
gerçekleştirildi. Fuaye alanında paylaşımlar yapılırken, 
teknik ve kariyer oturum programları da hem YTÜ hem 
de misafir olarak katılan askeri lise öğrencileri tarafından 
ilgi gördü. 
Yıldız Teknik Üniversitesi Savunma Sanayi Teknolojileri 
Kulübü tarafından düzenlenen Savunma Sanayi Zirvesi 
SSZ'25 etkinliğinde, firmamız adına Ar-Ge ve Teknik 

Konuşmalarında, savunma sanayinde her parçada olduğu gibi yağlayıcı çözümlerinin de yerli ve milli üretim vizyonunda 
olmasının Türk savunma sektörüne katkılarından bahsedilerek, İlk Özgün Piyade Tüfeği’miz SSB/MPT-76, İlk TTZA 
Zırhlı Araç Motoru’muz BMC POWER/TUNA ya da ilk Turbodizel Havacılık Motoru’muz TEİ-PD170 gibi ilk ürettiğimiz 
her özgün motor ve silahta yine kendi ülkemizde arge ve proje çalışmaları yürütülen yağlayıcıların kullanılmasının 
önemi vurgulandı. 

Proje Müdürü’müz Sayın Ceyhan Çağlar ÇAPANOĞLU 
teknik oturumları ile katılım gösterdiler. Bu oturumda 
savunma sanayine ilgili duyan YTÜ öğrencileri ile bir 
araya gelerek sorularını yanıtlarken, savunma ve havacılık 
alanında Tei-Tusaş, BMC, Baykar, STM, SSB, MSB, 
MKE ve BMC POWER gibi kurum ve kuruluşlarla motor, 
şanzıman ve silah sistemlerinin yağlayıcıları kategorisinde 
yapılan ve yönetilen projeleri hakkında bilgiler aktardılar. 

"Koçak Grup, bu yıl Yıldız Teknik Üniversitesi ev 
sahipliğinde 4. düzenlenen Savunma Sanayi Zirvesi’ 

2025 etkinliğinde destek sponsorları arasında yer aldı."
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Bu özel etkinlikte değerli YTÜ akademisyen ve öğrencilerimiz ile bir araya gelmemizi sağlayan, etkileşimden, 
koordinasyona her ayrıntıyı mükemmel yöneten ve bizleri ağırlayan YTÜ Savunma Sanayi Teknolojileri Kulübü üye 
öğrencilerine Koçak Grup olarak teşekkürlerimizi sunarız.
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 "SAHA İstanbul Malzeme ve Malzeme 
Şekillendirme Komitesinin 2025"

SAHA İstanbul Malzeme ve Malzeme Şekillendirme 
Komitesinin 2025 yılı ilk toplantısı, üye firmalarımızın 
katılımıyla Teknopark İstanbul'daki SAHA İSTANBUL 
Merkez Ofisi’nde gerçekleştirildi.  SAHA İstanbul 
kümelenmesinin bir üyesi olarak Malzeme ve Malzeme 
Şekillendirme Komitesinin 2025 yılı ilk toplantısına 
katıldık. 

Yıllık faaliyetlerin gözden geçirildiği, firmamızı temsilen ArGe & Teknik Proje Müdürü’müz Ceyhan Ç. ÇAPANOĞLU’nun 
da katıldığı toplantıda alt çalışma grupları ve önümüzdeki döneme ilişkin projeler hakkında değerlendirmelerde 
bulunuldu. Komite başkanı olarak seçilen Sn. Celalettin KIRBOZ ‘u tebrik ederken şimdiye kadar görev almış olan 
Sn. Doç. Dr. Havva KAZDAL ZEYTİN’e de özverili çalışmaları ve katkıları için teşekkürlerimizi sunarız.
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Koçak Speedol olarak bu değerli etkinliğin organizasyonu için SAHA İstanbul Genel Sekreteri Sn. Levent Kerim 
Uça ve değerli ekibine, bu etkinlikte bizleri ağırlayan ve teknik geziyi en yetkin şekilde koordine eden Turkish Technic 
Sabiha Gökçen Havaalanı Hangarları değerli mühendis, teknisyen ve ekiplerine teşekkürlerimizi
sunarız. 

Ortak yapabileceğimiz katkılar hakkında görsel bilgiye sahip olurken, bir kez daha bu hangarlarda bakımları tamamlanan 
uçaklarla uçmanın güvenini hissetmiş olduk. Bu sistemli, güvenli ve titiz çalışmaları için tüm ekibi kutlarız.

"Koçak Grup, Saha İstanbul Derneği ile 
Turkish Technic’i ziyarete gitti."



14

Sentetik ester gesler 
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2FA (İki Adımlı Doğrulama) Nedir?
2FA, yani İki Adımlı Doğrulama, bir hesaba giriş yaparken 
iki farklı adımda kimliğinizi doğrulamanızı isteyen bir 
güvenlik yöntemidir.

Örnek:
İlk adımda şifrenizi girersiniz ikinci adımda ise 
telefonunuza gelen bir doğrulama kodunu yazarsınız. Bu 
sayede biri şifrenizi bilse bile, ikinci kod olmadan 
hesabınıza erişemez.

Nerelerde Kullanılır?
Sosyal medya platformları (Instagram, Facebook, 
Twitter), e-posta servisleri (Gmail, Outlook), bankacılık 
ve finans uygulamaları,Oyun hesapları, Online alışveriş 
siteleri

Nasıl Kurulur?
•Hesabınızın “Güvenlik Ayarları” bölümüne girin.
•“İki Adımlı Doğrulama” veya “2FA” seçeneğini bulun.
•SMS, e-posta veya Google Authenticator, Microsoft 
Authenticator, Authy gibi uygulamalarla kurulum yapın.
•Kurulum tamamlandığında, her girişte şifrenin yanında 
bir de doğrulama kodu girmeniz istenir.

Yüz Tanıma Teknolojisi Nedir?
Yüz tanıma, kişinin yüzünü tanıyarak kimliğini doğrulayan 
bir teknolojidir. Akıllı telefonlarda, bilgisayarlarda ve 
güvenlik sistemlerinde sıkça kullanılır.

Nasıl Çalışır?
Cihazın kamerası yüzünüzü tarar, daha önce kayıtlı olan 
yüz verinizle karşılaştırma yapılır eşleşme sağlanırsa 
giriş izni verilir.

 Nerelerde Kullanılır?
•Akıllı telefon ekran kilitleri (örneğin: Face ID)
•Banka uygulamalarında kimlik doğrulama
•Havaalanı geçiş sistemleri
•Kurumsal giriş-çıkış kontrol sistemleri
•Bazı sistemlerde, yüz tanıma ile 2FA bir arada da 
kullanılabilir. Örneğin: Hem yüzünüz tanınır, hem de 
doğrulama kodu istenir. Bu, güvenliği daha da artırır.

Neden Önemlidir?
•Hesap hırsızlıklarına karşı koruma sağlar.
•Kredi kartı ve kişisel bilgilerinizi güvende tutar.
•Başkalarının sizin adınıza işlem yapmasını engeller.
•Dijital dünyada daha güvenli bir deneyim sunar.

Sonuç olarak durumu özetlersek
Şifreler artık tek başına yeterli değil. 2FA ve yüz tanıma 
gibi teknolojiler, dijital yaşamımızı daha güvenli hale 
getirmenin en etkili yollarındandır.

Unutmayın: Teknoloji ilerliyor ama kötü niyetli kişiler de 
gelişiyor. Güvenliğimizin de bu gelişime ayak uydurması 
gerekiyor.

 

"2FA (İki Adımlı Doğrulama) ve Yüz 
Tanıma Teknolojisi Nedir?"

Hesaplarımızı Nasıl Daha Güvenli Hale Getiririz?
Günümüzde internette neredeyse her şey için bir hesap oluşturuyoruz: 
sosyal medya, bankacılık, e-posta, alışveriş siteleri… 

Bu platformlara giriş yaparken genellikle yalnızca şifre kullanıyoruz. Ancak 
bu artık yeterli değil. Yapay zekâ gibi teknolojilerin de gelişmesini fırsat 
bilen kötü niyetli kişiler, şifreleri kolayca tahmin edebiliyor, çalabiliyor ya da 
başkalarından elde edebiliyor.

Bu nedenle ekstra güvenlik önlemleri günümüzde bir zorunluluk haline 
geldi. İşte bu noktada 2FA (İki Adımlı Doğrulama) ve yüz tanıma gibi 
biyometrik doğrulama yöntemleri devreye giriyor.

Erman TURŞUCU
Prowitech Teknoloji 

Koçak Petrol Bilgi İşlem



Koçak Petrol Ürünleri San. ve Tic. Ltd. Şti. 
Pelitli Mahallesi 4434 Sokak No:43

41400 Gebze / Kocaeli - Türkiye
www.speedol.com.tr 

www.speedolusa.com

Koçak Grup Magazin
Koçak Petrol Ürünleri Sanayi ve Ticaret Ltd. Şti. 

Pazarlama bölümü tarafından
3 ayda bir yayımlanır.


